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DREJTORIA ARSIMORE E FILADELFIAS 

 

FORMULAR I LESHIMIT TE INFORMACIONIT TE DREJTORISE 

2013-2014 

Drejtoria Arsimore e Filadelfias mund të lejojë njohjen sipas rregullave, të “informacionit të drejtorisë”, pa miratimin 

me shkrim, veçse nëse ju e keni këshilluar drejtorinë për të kundërtën, në përputhje me proçedurat e drejtorisë. 

Informacioni i drejtorisë përfshin si më poshtë: emrin, adresën, numrin e telefonit; datën dhe vendin e lindjes; fushën 

e studimit; pjesëmarrjen në sporte dhe aktivitete të njohura; gjatësinë/peshën e trupit, nëse është pjesëtar i ekipeve 

atletike; datat e frekuentimit; kualitetet, çmimet, fotografi, orare; shkollat e ndjekura më parë; dhe gjuhën amtare. 

Qëllimi primar i informacionit të drejtorisë është të lejojë Drejtorinë Arsimore të Filadelfias të përfshijë këtë lloj 

informacioni nga rekordet mësimore të fëmijës suaj në publikime të caktuara shkollore , përfshirë: shfaqje, ku jepet 

roli i nxënësit në një dramë; gazetën e shkollës, librin vjetor të shkollës; vendin e nderit ose lista të tjera nderi; 

programe graduimi; dhe afishime të aktiviteteve sportive, si basketboll, ku tregohet pesha dhe gjatësia e pjestarëve 

të ekipit. 

Ky informacion mund të mundësohet edhe për organizata të aprovuara, nëse ato bëjnë kërkesë. Organizatat e 

jashtëme dhe të aprovuara përfshijnë, por  nuk kufizojnë, organizata të bursave, shkollave teknike/profesionale, dhe 

punonjës potencialë. Duke njohur të drejtat e prindit lidhur me privatësinë, është politika e Drejtorisë Arsimore të 

Filadelfias, që informacioni i drejtorisë nuk do t’u jepet sipërmarrjeve komerciale. 

Prindërit ose nxënësit që kualifikohen (18 vjeç e lart) kanë të drejtë të marrin informacionin e drejtorisë me kërkesën 

e këtyre të fundit. Nëse, ju dëshironi të mohoni lëshimin e këtij informacioni pa miratimin paraprak tuajin, ju lutemi 

plotësoni dhe kthejeni të gjithë formularin në shkollën e fëmijës suaj deri me 20 dhjetor 2013. Me plotësimin e 

formularit dhe dorëzimin e tij në shkollë, nuk mund të ndryshohet zgjedhja juaj derisa ju të vendosni të plotësoni dhe 

dorëzoni një formular tjetër të ri. Përdorni një formular të veçantë për secilin fëmijë.  Kthejeni këtë formular vetëm 

nëse ju NUK dëshironi lëshimin e informacionit të drejtorisë. 

Unë NUK dëshiroj që informacioni i Drejtorisë të lëshohet dhe KERKOJ si më poshtë: 

 Nuk dëshiroj lëshimin e informacionit të drejtorisë mbi fëmijën tim në çdo kohë. Nuk dua që informacioni 

të jepet në publikime të shkollës, aktivitete të saj, në shkolla profesionale, punonjës apo kompani të 

bursave. 

 

 Nuk dëshiroj lëshimin e informacionit të drejtorisë mbi fëmijën tim në çdo kohë, perveç rasteve të 

publikimeve shkollore, aktiviteteve të saj dhe organizata të jashtëme dhe të aprovuara. 

 

 Nuk dëshiroj lëshimin e informacionit të drejtorisë mbi fëmijën tim në çdo kohë, perveç rasteve të 

publikimeve shkollore dhe aktiviteteve të saj. 

 

   

Emri i nxënësit (me shtyp)/Student Name 
(Please Print)   

Emri i shkollës (me shtyp)/Name of 
School (Please Print)   

Numri i ID-së së nxënësit  

／Student ID# 

 

  

Emri i prindit/kujdestarit (me shtyp) 
/Parent/Guardian Name (Please Print)  

Firma e prindit/kujdestarit /Parent/Guardian Signature  

 

  

 Data/Date Firma e nxënësit (nëse është mbi 18 vjeç)/Student 
Signature (if 18 years or older) 

 

Për informacione dhe dokumenta të tjerë të përkthyera në Gjuhën Shqipe, ju lutemi vizitoni uebsajtin: 

www.philasd.org/language/albanian 

http://www.philasd.org/language/albanian

